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1 3 25 7 6 1
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1 4 41 9 8 1
5 5 50 50 9 50
1 5 61 11 10 1
6 6 72 72 11 72
1 6 85 13 12 1
7 7 98 98 13 98
1 7 113 15 14 1
8 8 128 128 15 128
1 8 145 17 16 1
9 9 162 162 17 162
1 9 181 19 18 1
10 10 200 200 19 200
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3 3 15 15 90
1 3 3 25 25
4 4 28 28 224
1 4 4 41 41
5 5 45 45 450
1 5 5 61 61
6 6 66 66 792
1 6 6 85 85
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1 6 6 78 6
7 7 91 1372 17836
1 7 7 105 7

8 8 120 2048 30720
1 8 8 136 8

9 9 153 2916 49572
1 9 9 171 9
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1 10 10 210 10
11 11 231 5324 111804
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1 1 3 15
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1 2 7 91
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4 4 32 896

1 4 21 861

5 5 50 2250
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1 5 31 1891
6 6 72 4752
1 6 43 3655
7 7 98 8918
1 7 57 6441
8 8 128 15360
1 8 73 10585
9 9 162 24786
1 9 91 16471
10 10 200 38000
1 10 111 24531
11 11 242 55902
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an
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a b ab ab(a + 2b) a3b
a+b | a+b | (a+b)(a+2b) 4(a + b)3 4(a+ b)3(a + 2b)

2 1 2 8 8
3 3 12 108 432
2 2 4 24 16
4 4 24 256 1536
2 3 48 24
5 5 40 500 4000
2 4 80 32
6 6 60 864 8640
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2 5 10 120 40
7 7 84 1372 16464
2 6 12 168 48
8 8 112 2048 28672
2 7 14 224 56
9 9 144 2916 46656
2 8 16 288 64
10 10 180 4000 72000
2 9 18 360 72
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2 10 20 440 80
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ADEG 77E) {an =a,_; +4(8n3+30n? +38n + 16) (n = 2)

AC’ BC' K7, CDGF PHiEf C'FGE

a b (a+b)?>—ab [(a+ b)? —ab][(a + b)? + b?]
a+b a+b 2(a + b)? 2(a+ b)3(a+ 2b)

2 1 7 70

3 3 18 216

2 2 12 240

4 4 32 768

2 3 19 646

5 5 50 2000

18




2 4 28 1456
6 6 72 4320
2 5 39 2886
7 7 98 8232
2 6 52 5200
8 8 128 14336
2 7 67 8710
9 9 162 23328
2 8 84 13776
10 10 200 36000
2 9 103 20806
11 11 242 53240
2 10 124 30256
12 12 288 76032

FH_ESFRAR T o TR RE B - AT HE R SRR =

T y: . a1:7
BEJE CDGF 735 : {an=an_1+2n+1(n22)
a1=18

- I
BEJE CDGF 77k} {a =ayp_1+4n+6(n = 2)

n
\ a, =70
A A
V9#Ef CFGE 731 &n=%q+z@ﬁ+&ﬂ+un+$@22)
a; = 216
VBT CFGE 576 < 1
n

= a,_1 +2(8n% +30n? + 38n + 16) (n = 2)

(Z)a:b=3:n(1=n=10> n AIF%LE])

AC' BC' /A\AC'E /\BCF AD'EG

a b ab ab(a + 2b) a3b
a+b a+b | (a+b)(a+2b) 4(a + b)3 4(a+ b)3(a + 2b)

3 1 15 27
4 4 20 256 1280
3 2 6 42 54
5 5 35 500 3500
3 3 9 81 81
6 6 54 864 7776
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3 4 12 132 108
7 7 77 1372 15092
3 5 15 195 135
8 8 104 2048 26624
3 6 18 270 162
9 9 135 2916 43740
3 7 21 357 189
10 10 170 4000 68000
3 8 24 456 216
11 11 209 5324 101156
3 9 27 567 243
12 12 252 6912 145152
3 10 30 690 270
13 13 299 8788 202124

FH_ESFRAR T o TR RE B - AT HE R SRR =

{ a1=3

[ VAN
AACE 535 ap =0ap_1+3(m=2)

, /\ . a1 = 20
AACE 71h} {an:an_1+4n+7(n22)
AN . 4 = 15
ZQWTIfF-&n=amﬁ+3mn+rﬂn22)
a, = 256
/\ :
ABCF 77t} {an =a,_, +4(3n?+15n+19) (n = 2)
' £ . al - 27
ADEGﬁ?wL%:amﬂ+27@22)
a,; = 1280
v ya .
AD EG ﬁ! {an — an_1 + 4‘(8n3 + 51n2 + 107n + 73) (n 2 2)
e BC KEH CDGF VUi C'FGE
a b (a+b)>—ab | [(a+b)? —ab][(a+b)*+b]
a+b a+b 2(a + b)? 2(a+b)*(a+2b)
3 1 13 221
2 2 3?2 640
; , 19 551
- = 50 1750

20




3 3 27 1215
- - 7 3888
3 4 37 2405
- 7 98 7546
3 c 49 4361
3 g 128 13312
3 6 63 7371
3 9 162 21870
; 7 79 11771
10 10 200 34000
; g 97 17945
Tl 11 242 50578
3 9 117 26325
7 12 288 72576
3 10 139 37391
13 13 338 101062
FH_ B3R R0 - BERY B  rT HE R Ay 2 =
- S a; =13
17 CDGF 73+ - {an =a, ,+2n+21n=>2)
- /\ . a1 = 32
*%ﬂ:/ CDGF ]j . {an = an—l + 4-71 + 10 (n 2 2)
| a, = 221
21 ' 4 .
Uiz CFGE 73 {an = ap_q +2(4n3 + 12n2 + 31n + 23) (n = 2)
| a; = 640
21 ¢ 4 :
VBT CFGE S {an — a1 + 2(8n3 + 51n? + 1070 +73) (n = 2)

(Ma:b=4:n(1=n=10" n HFEE)

AC’ BC’ A\AC'E /\BCF A\D'EG
a b ab ab(a + 2b) a3b
a+b a+b | (a+b)(a+2b) 4(a + b)3 4(a+ b)3(a + 2b)
4 1 4 24 64
5 5 30 500 3000
4 2 8 64 128
6 6 48 864 6912
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4 3 12 120 192
7 7 70 1372 13720
4 4 16 192 256
8 8 96 2048 24576
4 5 20 280 320
9 9 126 2916 40824
4 6 24 384 384
10 10 160 4000 64000
4 7 28 504 448
11 11 198 5324 95832
4 8 32 640 512
12 12 240 6912 138240
4 9 36 792 576
13 13 286 8788 193336
4 10 40 960 640
14 14 336 10976 263424

HH_EAIZRAS oy TR0 RV B AR M AR 2R 5

AACE 73 {an = an(i -|=-i(n =2)

AACE 578} - {an = a,_, C-ll-14:n 1010 (n=2)

ABCF 73+ : {an = ay_, fé(:zji 1) (n=2)

/\BCF 431 - {an - 4(3?7112=+520;)n +37) (0= 2)

ADEG 43T : {an _a iy o (n>2)

ADEGIrE}: - {an = @y + 4(803 f17;niof (;1211 +202) (n = 2)

AC BC’ 57 CDGF VUiE I C'FGE

a b (a+b)?—ab [(a+b)? —ab][(a+ b)? + b?]
a+b a+b 2(a + b)? 2(a+ b)3(a+2b)

4 1 21 546

5 5 50 1500
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4 2 28 1120
6 6 72 3456
4 3 37 2146
7 7 98 6860
4 4 48 3840
8 8 128 12288
4 5 61 6466
9 9 162 20412
4 6 76 10336
10 10 200 32000
4 7 93 15810
11 11 242 47916
4 8 112 23296
12 12 288 69120
4 9 133 33250
13 13 338 96668
4 10 156 46176
14 14 392 131712

FH_ESERAE T o TR BB T AT HE R SRR 5

- I a; =21
Féf2 CDGF 737 {an =ay1+2n+3(Mn=2)
" AN a1 = 50
Bet CDGF 77} - {an =a, +4n+14(n>2)
. a = 54‘6
21 ' 4 :
@Eﬁ“”“Eﬁ¥’L%=awl+xmﬁ+1&ﬂ+am+6$(nzm
a, = 1500

B2 O 4 :
MU CFGE 73 {an = a,_, +2(8n® +72n% + 212n + 202) (n = 2)

el batb=m:in(l=m-1=n>m nHRIERERYSEEE > Ff
AU #E—2 0B R FAIAYIEE 2 -

AAC’E%% { a=m
a, = ay_1+m(n=>2)

B - alz(m+1)(m+2)
A ACE 7B} {anzan_1+4n+(3m—2)(n22)
a, =m(m+2)

AN .
ABCFE%'{an=an_1+m(4n+m—2)(n22)
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a,; =4(m+1)3
BCF 4 :{ !
A 2 ap = ap_q +4[3n%> + 3n(2m — 1) + 3m? —3m + 1] (n = 2)
a, = 4m3
D'EG 43F : { 1
A Znl a, = ap_, +m3(n=2)
AD'EG 73E)
{ a; =4(m+1)3(m+ 2)
an = ap_q + 4[8n3 + 3n?(7m — 4) + n(18m? — 21m + 8) + (5m® — 9m? + 7m — 2)] (n = 2)
a; =m?*+m+1
n=0an_1+(m—1)+2n(n = 2)
a, = 2(m+ 1)?
n=0n_1+4n+4m—2(n = 2)

B CDGE 537+ {

Y CDGF 538« {
VUiE C'FGE 73+
a, = (m?*+2m+2)(m* +m+1)

{an =a,_; + 2[4n® + 6n?(m — 1) + n(5m? — 6m + 4) +§(2m3 —3m?+m)+2™1-1](n=>2)

PUiEJ C'FGE 736k -
{ a, =2(m+1)3(m+2)
ap = Ap_q + 2[8n3 + 3n?(7m — 4) + n(18m? — 21m + 8) + (5m>® — 9m? + 7m — 2)] (n = 2)

{ﬂ * Eﬂ j‘uwn%

—~ DIAC : CB =a: b(a~ b RIEHEE) - 1% CBEFAB LAY E » KIS
BRI — i -
EEIEPE R R 1 AILORH S GRERERT— =40 T ¢

AC =5

CB = ﬁ

o o7 -
AE =

DG =D'G = 2(acfb)2
DE =
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7 b2+(a+b)?
" (a+b)(a+2b)
= a[b?+(a+b)?]

G= 2(a+b)%(a+2b)

Jb2+(a+b)?

a+b

i

&
B
Il

s SKHY a fl b TE(ITERRCE T (EGFREHIEE R — B -
HFIRARR =TTBHIER AT - A LS

(—YEa =2n% —1 b=2n+1 (n BIEREYAIIEPRT - GF = Lt _ 2riin
Ty (AT -
(T)&a =n2—2n—1-b=2n(n=3 n HIERE)IEHET - GF = LH@”

a+b

R (AR -

n2-1

* HAACE ~ ABC'F ~ AD'EG =HEA=AFZER KHEEK =THN
b ZE AR o] A = (E A = AP AE R L BIR (A AEE > B Fs(a + b)? — b?
2@+ b)b: (a+b)?+b? (a~ b¥IRIFEE) = u? —v? : 2uv : u? + v?
u>v ru -~ vERIIERE) » R =JTHEIVAER A -

 LIAC : CB =a : b(a~ b #RIERS) » 58 CB{EAB LAVMLE - K& &
BRIERRHY—fiE -
FHR AR B R AT — A > FeMTA] DR S e B Ry — e

o ab
AACE= (a+b)(a+2b)
ab(a+2b)

ABCTF= 4(a+b)3

a3h

ADEG= 4(a+b)3(a+2b)

(a+b)2—ab

B CDGE= 2

(a+b)?-ab][(a+b)?+b?]

SETTS _ [
Eiﬁﬁjc FGE= 2(a+b)3(a+2b)
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I~ Bt HEA PSS S S B R E— M SR T RERTIRE = -
SGrohiFiiEfEa b=m:in(l=m>1=n>m-n iﬁﬂ%fh*)“%ﬁz)ﬂﬁ%{l R
AP ] PASE 3 — A BRI R H A0 RERTARE =

a, =m?+2m+ 2
=a,_1+4n+2(m—-1) (n = 2)
a, =2(m+ 1)?
=a,_1+4n+22m—-1)(n=2)

a, =m?+2m

AN .

BFoy T ap =0ayp_1+2m((n=2)

BEAAS - a; = 2(m+ 1)?

Foris ap =ap_1t+4n+ (4m—-2) (n = 2)
LN a; =2

AETTT ap =apn_1+2 (n>2)

a,=m+2

AES R -
AESTS {an=an_1+2 (n>2)

2

a=m
ap = ap; (n=2)
a, =2(m+1)>2
ap =ap_1t+4n+ (4m—-2)(n = 2)

DG(D'G)% T : {

D7) 535 - |

{ a1=m

PN .
DEST Ay, = ap_; + m (n > 2)

EA R a,=m+1)(m+2)
DEGTHS {an=an L +4n+(Bm-2) (n=2)

24+2m+2

an—an1+4n+2(m—1)(n>2)

a;=(m+1)(m+2)

An_1+4n+ 3m —2) (n = 2)

a, = m(m? + 2m + 2)
Ap_q +4mn + 2(m? —m) (n = 2)

a, = 2(m3 + 4m? + 5m + 2)

a, = ap_q + 2[6n% + 2n(5m — 3) + (4m? — 5m + 2)] (n = 2)

an

an

{
{
1

EG/3H}

7N~ HIb5E B IPUAT S 2100 S E R EE — A= ﬂ%ﬁﬁ/\?ﬁnﬁaﬁu;ﬁ
CE O EE a i b=m in(1=m>1=n>m- niﬁ%Eﬁéﬁi)Eﬁ%{l A=
AP AT DASE A — 2 LR SK o R0 BRI A =X
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AACE 53F : { h=m
a, = ay_1+m(n=>2)
a=(m+1(m+2)
A, = ap_q1 +4n+ (3m—2) (n = 2)
a; =m(m+ 2)

ap =ap_1 +mAn+m-—2)(n=2)

a; =4(m+1)3
ap = ap_q +4[3n%> + 3n(2m — 1) + 3m? —3m + 1] (n = 2)

A AC'E 756F - {
ABCF 437 :{

ABCF 43¢ : {

a, = 4m3
D'EG %37 : { !
A T ap = ap_1 + m3 (n = 2)
AD'EG 776}
{ a, =4(m+1)3(m+2)
an = ap_q + 4[8n3 + 3n?(7m — 4) + n(18m? — 21m + 8) + (5m® — 9m? + 7m — 2)] (n = 2)
a,=m?*+m+1
ap=0ap_1+(mM—-1)+2n(n=2)
a, = 2(m+ 1)*?
a, =ap_1+4n+4m—2 (n = 2)

FEJF CDGF 43 : {

) CDGF 5765« {
Pu#EJ C'FGE 73+ :
a, = (m?*+2m+2)(m* + m+1)
{an = a,_; + 2[4n3 4+ 6n%(m — 1) + n(5m? — 6m + 4) +§(2m3 —3m?+m)+2™1-1](n=>2)
PHiEJ C'FGE 73kt -

{ a, =2(m+1)3(m+2)
a, = a1 +2[8n3 + 3n?(7m — 4) + n(18m? — 21m + 8) + (5m3 — 9m? + 7m — 2)] (n = 2)

B - Bf5m
— ~ RREFEEHIET P EER - RAGR G 5l EHA RS (R I
SPATPUED)RRAET TS - M OKHEARIAVERELE T ARIGREREE
W SR AR A — e R =y 1 A0 7 BV AR A 5 -
= AT A RBHEA ITIE*)*%QH:@J?EI’J%MEE%{% it AA & PR SR B TR
{51 > RILHL AT GE 53 FF1 53 R IR AL =, -

—BMARRITR AR EIEIE S M = R FTLUBE] T RS 408

K%ﬁi&tzlﬁl&ﬁéﬂjﬁﬂ%ﬁfﬁﬂ il 1% > EINERAEEF LA KT EED
R E2F] TP AR E AR @ RN EHNREA A A THE
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